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+ 2% i s "
FIH I 5 i £ i
i JH vl 3
HEEW (ha) (ha) (ha) (ha) (ha)
23 F BEK i 3% - 26.0 26.0 - 52.0
it - 26.0 26.0 - 52.0
(2-2) (F8%%)
HEL
SR ¥ B % "
R X 55 b B i) 2 iF %
i JH S 3
HEEW (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha)
\
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EEOEN R AT I KON R

1. B G O

ARHIXIT, SEFEO, B E EHEEY L L — i ~r a3 — EAREDO L R RER R
TVEY, RFERICIDMI) A DRI DB ZATIZ LT, REAKDOZEMR, KEEHDOH
TG | RPN LA DEEBIT, AHIRO SN THF N DHLHRFEDFERZM D,

2. EHRH X 5y

(2-1) (FHIFE—1)
+
i F i WA | s | EEE | kE | E
% X 43
X5 (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha)
¥ W - 26.0 26.0 - - 52.0
o3 ) PR Kk ;ﬁ
Z [} - 30.8 21.2 - - 52.0
o - - - - . -
i - - : : - -
. H Ut - 26.0 26.0 - - 52.0
" 2 ] - 30.8 21.2 - - 52.0
(2-2) (FIFE—1)
+
* RO e Ltk | zom |z
i s ' fis &
% 77
X5y (ha) (ha) (ha) (ha)
B oL - - - 52.0
3 R PR A 2 |——
7 [E] - - - 52.0
5w = - - -
i (] - - - -
- 3 Ui - - - 52.0
- H [E] - - - 52.0
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4. HEPEF

(2-1) (559# —3)
HH B A+ 1w A B 4 =% AL R 720
s » e, (ha) (%) ¥ E:(kg/10a)
1 Blpe | GRE0 | HEE | BLGL | RRE | BIgL | BRE | MR
FIE | SLHTC(ERE) | 9.7 8.4 | A 13| 186 16 | 9,428 | 9,428 0
FIE | SLOFOCCGEME) | 14 3.8 2.4 | 2.7 7 6,878 | 6,878 0
FIE | SLOFCRE) | 2.1 4.5 2.4 | 4.1 9 6,590 | 6,590 0
FIE | &AL | 104 | 8.4 | A2.0] 20.0 16 - - 0
KR eyl 0.7 05 | A02| 1.4 1 242 | 242 0
’;.i; jE; #IE | hALXBKAEZ) | 0.6 0.2 | A04] 1.2 0 1,094 | 1,094 0
Mol m | #EfE F27 (2H) 0.2 0.8 0.6 | 0.4 2 1,326 | 1,326 0
i};i F1E MEH = (2H1) 0.0 1.5 1.5 | 0.0 3 883 | 883 0
7}5 #1E RAT T | 0.0 0.9 0.9 | 0.0 2 1,234 | 1,234 0
jgf F1E | LyRYLPvy— | 0.0 0.3 0.3 | 0.0 1 20,340 | 20,340 | 0
F1E ~)a=7 0.0 0.3 0.3 0.0 1 15,751 | 15,751 0
F1E Mo 26.0 | 21.2 | A 48] 50.0 41 112,789 12,789 0
e | =AF IAH0 (k) | 0.0 | 0.5 0.5 | 0.0 1 5,500 | 5,500 | 0
*‘H F1E A —(hEEg) | 0.9 0.7 | A02]| 1.7 1 1,950 | 1,950 0
G 52.0 | 52.0 0.0 - -
= G
(2-2) (559# —3)
HH AOE B [F] A2 26 PE B D AR
Y I v U %
. s | s | sk | m |
FIH XSy I BN
FAE SOV(EAE) | 915 792 | A 123 A 122.6 0
#F1E SOVCEAE) | 96 261 165 165.1 0
FAE TV (BRHY) | 138 297 158 158.2 0
KIE | &5 %U(%ﬂﬁ) - - - - -
FAE HEIXT 2 1 A0 N 0.5 0
i E #1E | malxaiz | 7 o | A4 Asa 0
Mo m | FIE 7 (24) 3 11 8 8.0 0
iéi FAE UNESSEACALD) 0 13 13 13.2 0
7}: F 1B IRAT T I 0 11 11 11.1 0
g FZIE | LyRvrvy— 0 61 61 61.0 0
FAE ~Ja=7r 0 47 47 47.3 0
FAE Mo 3325 | 2711 | A 614| A 613.9 0
| RIE (22359 (i) 0 28 28 27.5 0
e | ~ra—Gaam) |18 14 | a4 | A3 0
&) i
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5. FEcER
(3595 —4)
HA BN RS -0 9% T &
FEL | T £ ¥ 4 | 1B (hr/10a) | 1 &
FIH X5 tha) | X 4 B ] HE I
VA 2.4 2.4 0
IEHXTVN(EAE)|  20.1 preees » » n
VA 1.5 1.5 0
IEHTVNCEM)| 1.4 preees — — n
L NV 1.5 1.5 0
IEHEFOVREL) 2.1 preses — — n
p— 07 VA 0.1 0.1 0
A ' e | o 0.1 0
VA 0.8 0.8 0
AL X (FKA) 0.6 prevers 5 5 n
% VA 0.9 0.9 0
i % PALEERN S T 0o 0.9 0
g ) )
gi JEH 5 (1) B N 0.8 0.8 0
7K ’ Hh | 0.8 0.8 0
it
Z A} 0.5 0.5 0
X F25 (24 0.2
7@ B 1 0.5 0.5 0
A} 0.5 0.5 0
UNES 1} -
e () B 7 0.5 0.5 0
. AN 71 0.1 0.1 0
UNES 23 -
e ) Fh% 7 0.1 0.1 0
P AN 7 1.3 1.3 0
INAL TS _
77 Fh% 7 1.3 1.3 0
AN 1.6 1.6 0
BP 26.0
po Fhg 77 1.6 1.6 0
H 51.1
T 2 51.1
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6. MHIBI HIFIFIIK Sy sl
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Xy
B M YRR (ha) T i (ha)
-4 4,
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H
iy # HF Hh
i JH
(3% i H)
(i 2 H)
Holom @
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(% @)
z o
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(2-2) (4595 —5)
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4y wn| |0 S 2t
FIFHIX 4y g |z
H
iy # HF Hh
i JH
A i )
(i 25 4m)
HWolow o
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(% &)
z o
3
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7. ALy EH
(2-1)

B
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SE3E FHAKE

52.0hadD i % kMDA SR (K. BBV TR, BUKE S, kb, A7V 75 —55)
EEET D,

()RS HAH 52.0 ha

COD A BN 1H1A~12A31H
(7)BEEKE 1.3mm~5.0mm
(AN ATV T T =M A DI
() B B 5 190 1

CONATV 176 FEREL 420 %

(0 )R - STHRAE I () R ¢ 150~ ¢ 200

fER L= 4,885m

2. RHEIDNA DN TTE

3. FHEH AR

Tl
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4. FiE

K&

(1) AKX

2-1) (10 —1-1)
HH 1 8 (ha)
KA K A
P,
\ S | {1 S =
TN W M i i ¥ # i
Al RN | AN
UL REE N
ERLER] m nx| 4| w
e g | 28 O %
i o/ F) Por/ ) | 0 | om/B) | () | )
(2-2) (10 —1-1)
HH
HHE A B8 ZOMh \ BT K B
H #
R ” %
i ol | R i 'S -
L By x v | omex |7
ho |t ¥
- 9k | n mol B i N
% i | % "
I E
# (mm/H) [ (H) (ha) | (mm/H) (ha) m*/s) | (%) (m®/s) (m?/s)
I;.gm% - 7 52.0 0.015 15 0.015 0.045
B
i - 7 52.0 0.015 15 0.015 0.045
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5. KRG

(1) 7K A 2
(2-1) (#5105 —2)
e R P AT REAK B
% EERE AR IES A RVIPS o I WA H s | 13 E A
AR FR R | W &
C
a b = ab d=— e f
(1-a)
X 4y Fmd | Fnd) | Fmd) M (Fm°) (Fm® (Fm®
*
¥
% \
(2-2) (#10%£—2)
H H REKE KPR AT &
MR SR iaa i %
\J;(\E EAE K4 K B THE
Vi L 7k B
g=cf h>~d-e
HRE: o
EA (Fm®) (Fm®) (Fm®)
$ \
¥
4, \
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(2) FIoK b8
(7) frk
(2-1) (#5104 —3)
N T ok i A B A W @ A (ha)
\\\\vm\ : Bk B
2 % Ie %
friok L4, R R 2 (Fm?
\
(2-2) (#5104 —3)
W Fil A I %% Bk WK &
W %
Rk 4 (Fm®) \4@1 (m*/s)
(f) FHHE R OV SRERUA 1
(2-1) (5104 —4)
~—1_| A oA AR WV R (ha)
S:Ihfgﬁi
Tk \@,m\ B % % %
HEgt (k) it
(2-2) (FE10FR—4)
H B
\EE\ ook & (m/s) - )
] ¥ s
Bk L4 (m?/s)

\
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(2-1) (45103 —5)
\ﬁ\ﬁ\m 5 ; i %i (ha) FT B K B (m®/s)
e - S K T
% =
\
(2-2) (45103 —5)
N & K
Bk & L3 SEARE | B0 =
& W \m% (&) (m*/s)
\
(=) FA
(2-1) (45103 —6)
N = h
\@{ r 7 Ll *Z (he) BRIk R i E
& W &t (m*/s) (km)
(2-2) (451052 —6)
H H
& %
%
() Z Do K
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1. i EYERN

e

2. FtEigEAR ST A

3. FHEIHEACRIT

4. FHmiEK &

(21 1% 1)
2 = 2% @ B (ho) ek e s s s
g | R

FEAL (km?) SEIR=S (m®/s/km?)
ek T4 KE ] = MTREEE am| R | T

(2-2) (1% 1)
A PETSN
L RS UND BBk
T | i
T~ )| ('/s/knd)|
HEA R4, L | E—] A RPEK BB | i |

[
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5. BEAKX R

(1) HEk 7K FH
(2-1) (115 —2)
Nl % 1 Fifdi(ha) A B
J:Ihfg ﬁ =
L N Pk WP
4 T (km?) 7 (m?/s) K T (m)
\
(2-2) (115 —2)
: YA
‘\g\\$%\\ K R F K AL 1 %
& W (m®/s) (m)
(2) HekHs
(2-1) (115 —3)
N ) Rk
I 5
CEHT T T B
4 Fr (km?) | T~ 3 (m?/s) WA ()
\
(2-2) (113 —3)
= HeAk i
TR | ek B¥ Sk i %
& By (m) */s) (m®/s)
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(3) HEoKiEs
(2-1)

,34,

(FE11£—9)
IH H 5 35 mAE(ha) E]
VI T A & =
Giainie % % Yok B W
& W (ha) X [ B — N (m*/s) (m)
I
(2-2) (FE11£—9)
H H HE 7K VN I
. K & LRI {id =
£ (m®/s) (m)
/NEt



(3) HEK &
(2-1)

(FH11FE—4)
H H = 4% & (ha) o
LI R AL F
I I Bkt W
£ B (ha) X[ R B — (m’/s) (m)
&t
(2-2) (F11R—4)
H H HE 7K /N JI
e~ BRI § Y FHEEL K AL 1 £
& B (m*/s) (m)
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(3) HEoKiEs
(2-1)

(E11£—9
IH H 5 35 mAE(ha) L]
VI T A & =
Giainie % % Yok B W
& W (ha) X [ B — N (m*/s) (m)
(2-2) (BFE11£—9)
H H HE 7K VN I
. K & LRI {id =
£ (m®/s) (m)
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(3) HEoKiEs
(2-1)

(FE11FR—1)
M = 3 HiFi(ha) 3
Ik T A R
St % HEA B W B
% (ha)| Kt |  — 2 (m®/s) (m)
INEF
(2-2) (#1155 —4)
H H A
s Hmptok s | Fmpoknr | o =
% FR (m®/s) (m)

- 34-3-



(3) HEoKiEs
(2-1)

(E11£—9
IH H 5 35 mAE(ha) L]
VI T A & =
Giainie % % Yok B W
& W (ha) X [ B — N (m*/s) (m)
(2-2) (BFE11£—9)
H H HE 7K VN I
. K & LRI {id =
£ (m®/s) (m)
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(3) HEoKiEs
(2-1)

(E11£—9
IH H 5 35 mAE(ha) L]
VI T A & =
Giainie % % Yok B W
& W (ha) X [ B — N (m*/s) (m)
(2-2) (BFE11£—9)
H H HE 7K VN I
. K & LRI {id =
£ (m®/s) (m)
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1 ﬁﬁ%&@“aﬁ
(1) &%
(2-1) (H12%—1)
H B| B EXER
\ S W BERE A L 0 BIG “;f
24 (m) (m)
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AR
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1. 2Rk BTN
(1) 2 P Hi Y& R i
(FE13E—1)
T~ |
i SRAE R HIDOFAR | A YE X D TR
T TSRS | A RER Hr DR X B DFAR i =
\
(2) R 7K 8 i 1 [
2. HIEK%E
(2-1) (F13E—2)
pH
=23 %'A %E‘
| Ho - EXAIES
T R X 55 tha) | % (Y1)
\
\
(2-2) (F13E—2)
0 /BRI ha 4 7=V Fir B
[ R—— | _ 0ABRE HHEE i =
+- 1R X 5y (mg/100g>\£&ﬁ~% ER (1) B (L)
\
\




PTHET POKRERRIE  B%eL

EL‘&
H
e
b
=
e

(2-1) (1452 —1)
\‘ﬁ\tﬂ?\ oK it 2] @7 £ W g v — 7 W
5 WA | FreesRe d ok R | M oA R | W@ OB | WG R
(km®) (hr) (m"/s (m’/s) (m’/s) (m’/s)

\

(2-2) (FE145£—1)

v — 7 i i 1 ARER AT O

5 =
i \%ﬁ@%§§\ BRWE | BokviRo® .
(m®/s) \(m”'?“ﬁ\ (m®/s) (m*/s)

3. kL

@-1 (FF14%—2)
N ek R (k) WAk R (T om')

. FHETE A
Ak | W - £% | BoKTEIAR |t EA
N (m”/s

\
\

(2-2) (#14%—2)
N | AR | TR | &
W4, m'/s) [ T~’/s)
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4OMOKRE sl

(1) frJ 1 A& Rt & D B AR

(2) BEKFRERAS T I R E T 58

(3) FHIEHER RSO BRI SV COBRF

5. BHREHE EE TN

(1) 75 ERFEAE

(2) 4 W ERRAE RO & FR R

(3) koK i Hfi ZE1H
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Ssfi TR Nl
(5#15%%)
N — & |armamoon| mimg o I
Eas (m) w (km) (m/s) (mb)
\
\
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VixandoWarsn

FOHT R HUEE R R R% L

1. X e

(1) X DR

(3165 —1)
S SIg vy X 1] ] EEX NN & & ST
i &
(m) a (ha) (%) (m)
\
\
at
2) F+H
(3165 —2)
N
CE R — - 1 7 b i .
(ha) (cm) (m?)
\

(3) R B K BB [ A A [ 2

paflll
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2. BFIRHEK

(1) WUk
N(2—1) (16 —3—1)
BT W OB (h)
v~ 4 EHRE () 4y | HEMERTR | EACHEAR
X5y IRk i (mm/ )| (7pu/s/ha)
(2-2) (5516 —3—1)
ATEHLQUL T | KRS B
gy \| AfE @ EQHEAT
7
(2) LR
(#16%&—3—2)
™ W ()
k% 4 B sy | b | %
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.&
(2-1)

(516 —4)
H [iE1) & (ha) KR (mm/ H)
X 4 e (1X) 9 B 3
(2-2) (FE16%k—4)
I} fE+DEX(cm) 10a247-9 + % o B
B E L] LR %o | gt | R =
X 45 SO \if’j\ (m?) (m?/s/ha)| PR (%)
t
4. EHRE
(1) B SR
(FF16£—5—1)
&g | & Kk m & i ” i
Hﬁ\;n;s—) Fi i A e "
X 45 (m) (m)
(2) Hek I
(ZE16£—5—2)
N | T
TRttt | s | Bk | edhkk %
2 (mm/ H) \\@i@m (m*/s)
\\
(3) & (FAtE) Phik T
(E16£—5—3)
SO T
{TA & : He i
— A iR (ha) % H fii =
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B108T I & 2HE

1. AR AE R H

(1) &S HER &

(2) Rtk &

2. VRARAH SR b

3. WK fit % e e

ML

,45,



HoE TEIERME

WU AR %Nl
1. Bkt
2-1) (17K —1)
T
o R ()
TR (TR
* . T 4 e
- " HeoK &
. (m®/s)
ok ot
(2-2) (H17F—1)
(i T~
WA | o | B S ik B(Tm?)
YA Bz =) [ = ,ﬁéﬁ %
(m) W | ™~ | ® m | ewkE | AamkR
Tk B Wt B
i) = il A
3 3
Uk i w79 1 e @'y
0. BHET.
(2-1) (5§17 —2)
i
iﬂ iﬁ \i‘}%\,ﬁ%\ i'LBF E (m) Eiuk{i
(m) Era AN (m)
\
(2-2) (H17F—2)
o x O ToRE| s =

(m’/s)
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3. Sk
(2-1) (#5174 —3)

H Bk & &% B
2 (m*/s) g ST 7 LEE

=
]

\

(2-2) (5174 —3)
Bk b JR BB
5 %
Ean HAE a5 (H) Uik #@h ) B f
\
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4. FH/KH

(2-1) (F17R—4)
5 B AN HE FE(ha) #E S (km)
rEE AR x| horv 2
KB 4 g (/) Tt
[5KT:AH1—1]
K5 — 15 0.0153 - 162.1 162.1
KRS —25 0.0153 - 155.4 155.4
KRS —35 0.0153 - 157.2 157.2
XHR6—3 5 0.0153 - 87.1 87.1
[55KT:f2—1)
TR 0.0305~0.0153 - 1076.8 | 1076.8
KR —15 0.0153 - 494.8 494.8
KHRT—25 0.0153 - 861.0 861.0
KT 35 0.0153 - 471.4 471.4
KHRT— 45 0.0153 - 317.2 317.2
KHRT—5%5 0.0153 - 177.1 177.1
KT — 65 0.0153 - 288.2 288.2
KR8 — 15 0.0153 - 422.4 422.4
KR8 —25 0.0153 - 177.2 177.2
KR8 —3 5 0.0153 - 36.6 36.6
it 4884.5 | 4884.5
(2-2) (F17R—4)
H OH
i &) fit FEREEY) i =
KB 4
[T fHa1—1]
THE—15 K 0.258 HE VP (RR) ¢ 150
L5 —2%5 K -2.825 HEHVP(RR) ¢ 150
LHE—35 K -2.805 HEHVP (RR) ¢ 150
L6 —35 K -2.339 HEHVP(RR) ¢ 150
[k fm2—1]
T K 0.454 HE VP (RR) ¢ 150~200
THRT—15 K -1.095 HE VP (RR) ¢ 150
LT —25 K -0.246 HE VP (RR) ¢ 150~200
LT 35 K -0.926 HE VP (RR) ¢ 150
THRT— 45 K -0.214 HE VP (RR) ¢ 150
LT —5%5 K 1.865 HEHVP(RR) ¢ 150
LT —675 K 1.262 HEHVP(RR) ¢ 150
L8 —1%5 K -0.047 HEHVP(RR) ¢ 150
L8 —2%5 K -0.419 HEHVP(RR) ¢ 150
L8 —3%5 K 1.810 HE VP (RR) ¢ 150
it

- 48-1 -




5. ZDHMADUNERE

(5817%&—5)
IHH - * -
— ¥ & iR 1= 34 = B =
iaKkee ¢ 50~ @75 190%
AT H5— 4205
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SE2E PR

1. Pk kP

(2-1) (182 — 1)
TG . o o PIAAL oG
A o ot =
2 — g - (m) (m)
\
T
(2-2) (18K —1)
HH HEK % W
By (m®/s) "
7t
2. Pk
(2-1) (5182 —2)
N ) HEkh
~ LA S LIS
% %/]: (mS/S) T E U= I
(2-2) (518% —2)
: Bk i i
Che—|  ax it . o e
4 (mm) ) « ) ()
\

,49,



3. HRKEE RSl (BB4E

BARPE ARG ENE Te720))

e (35185 —3)
THH % %% i #5 (ha) EF (km)
BEAK & -
T OX 4 K oL - 1k
KA — P& X Z D, A
G (m®/s)
(22) (5518% —3)
HA
VAT TS s &
K4
it

4. Z DORHEK R

ML
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EEEOHRE 2450 B4EESHEKEHEIZETe20))
1. B
(1) EEEOMRIEE
(2-1) (HE19%&—1)
5B &)
B4 D) () XIER i i
4 R i
%45 (km) = ()
(2-2) (FE19£—1)
HH B A Ep) /N iR
Wl 47 ZHEd IE R i =
X5 %) (m) (m)
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(2) IS T EAE Y
(F19%—2)
SN T — i E AT
< | Tmw— s 1t &
Bt — e (m) (57) "
\
2. FE
(F19%—3)
N TR N j B
e | @ & o= | s
— | . g 7 i &
4 (m) (m) | e )
\
\
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HAR PHIERE ML
1. & FH i Ak
(1) $htit
(F20%—1)
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